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Haselhome AG, Zelglistrasse 15, 5001 Aarau
Ersatzneubau Hans-Hässig-Strasse

Kanalisation und Werkleitungen

Baueingabe

Hans-Hässig-Strasse 28/30, 5000 Aarau

1093
B1.03

DIN A1 mm
26.04.24415.75
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Kandelaber

Kandelaber

410.83

G414
D = ca. 413.83
E1= -4.82 / 410.93 
A = -4.83 / 410.92

Fallstrang 6
3 x 0.5 l/s (Lavabo)
3 x 2.0 l/s (WC)
3 x 0.8 l/s (Dusche staubar)
3 x 0.8 l/s (Spülbecken)
6 x 0.8 l/s (Waschm.) 
Qww = 2.0 l/s (15.9 DU)

Fallstrang 2
9 x 0.5 l/s (Lavabo)
6 x 2.0 l/s (WC)
6 x 0.8 l/s (Dusche staubar)
Qww = 2.31 l/s (21.3 DU)

Fallstrang 3
3 x 0.8 l/s (Spülbecken)
Qww = 0.8 l/s (2.4 DU)

Fallstrang 4
3 x 0.8 l/s (Spülbecken)
Qww = 0.8 l/s (2.4 DU)

Fallstrang 5
9 x 0.5 l/s (Lavabo)
6 x 2.0 l/s (WC)
6 x 0.8 l/s (Dusche staubar)
Qww = 2.31 l/s (21.3 DU)

BA

Rinne
S = -3.95/ 411.80
A = ca. 42m2 (Rampe)
42 x 0.03 = 1.3l/s

Ausguss

Res.

Div.

E1

DW
S = -0.75 / 415.00
A = 120 m2
Qr =3.6l/s

DW
S = -0.68 / 415.07
A = 140 m2
Qr =4.2l/s

DW
S = -2.05 / 413.70
A = 120 m2
Qr =3.6l/s

DW
S = -1.55 / 414.20
A = 140 m2
Qr =4.2l/s

ca. 414.90

ca. 414.70

<< WAR, PP DN125, Gef. 3.0%

S = -3.95 / 411.80

ES ø 100/60
mit Steigleiter
D = ca. 414.35
E1= -4.14 / 411.61
E2= -4.22 / 411.53
E3= -4.28 / 411.47
A = -4.30 / 411.45

E1

E2 E3

A

S = -0.90 / 414.85S = -0.90 / 414.85

SS ø 80/60 
Qr =2l/s
D = ca. 414.40
E1= -4.17  / 411.58 
E2 = -2.05 / 413.70 
A = -4.22 / 411.53 
Bo= -5.22 / 410.53

S = -4.03 / 411.72

S = -4.01 / 411.74

S = -3.95 / 411.80

S = -3.95 / 411.80

AE1WAS, PP DN100, Gef. 2% >>

Anschluss Gemeindekanalisation
Sohle Gem. Kan. ca. 410.83
Auslauf ca. 411.19
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SS ø 125/60
Deckel verschraubt und beschriftet
Qr =15.6l/s
D = 414.30
E1= -2.00 / 413.75
E2 = -2.10 / 413.65
A = -2.15 / 413.60
Bo= -3.15 / 412.60

Anschlussleitung 
Elektro ersetzen

Anschlussleitung Wasser neu

S = -3.95 / 411.80

Rinne
D = -1.07 / 414.68
S = -1.97 / 413.78
A = ca.15m2
15 x 0.03 = 0.5l/s

Rinne
S = -0.75/ 415.00
A = ca. 4m2
4 x 0.03 = 0.2l/s

E2
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Swisscome-Leitung umlegen

>>
 W

AR
, P

P 
DN

12
5, 

Ge
f. 1

.5%

x

x

Regenwassertank 
V = ca. 10'000l

>> WAR, PP DN125, Gef. 2.0%
S = -0.80 / 414.95

Entwässerung Velounterstand über 
Speier und oberflächliche Versickerung

S = -0.88 / 414.87 S = -0.94 / 414.81

Regenwassertank
D = 414.40
E = -2.20 / 413.55
A1= zu Technikraum
A2= -2.25 / 413.50 Ü. zu SI
Bo= -3.45 / 412.30

>>Sturzgefälle

SI ø 100/60
Deckel verschraubt und 
beschriftet
D = 414.25
E = -2.30 / 413.45
Kieskörper gemäss Sondage 
Baggerschlitz in Bauphase

>>Sturzgefälle
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S = -3.95 / 411.80

S = -3.95 / 411.80

Div.
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<< WAS, PP DN125, Gef. 2%
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Fallstrang 1
3 x 0.5 l/s (Lavabo)
3 x 2.0 l/s (WC)
3 x 0.8 l/s (Dusche staubar)
3 x 0.8 l/s (Spülbecken)
6 x 0.6 l/s (Waschm.) 
Qww = 2.0 l/s (15.9 DU)

best. Swisscome-Leitung erneuern und umlegen

Erdsonden
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Grundriss UG mit Werkleitungen

Abwasser Bestand
Abwasser Meteor WAR
Abwasser Schmutz WAS

Werkleitung Abbruch Gas

Cablecom (TV)
Swisscom (TEL)

Elektro
Wasser

Hinweis zu den Grundlagen: Werkleitungspläne haben nur informativen Charakter. Genaue Lagen  der Werkleitungen sind mit den entsprechenden Werken genau zu klären. Ohne 
Zustimmung und Informationen der Werke dürfen keine Grabarbeiten oder Abbrüche ausgeführt werden. Nötigenfalls sind Sondierungen (Handaushub) anzuordnen.

Fernheizung

die Projektverfasser:

die Grundeigentümerin / Bauherrschaft:

Schnitt A

WAS - DN150 PP - 2.0 %
WAS - DN125 PP - 2.0 %

Anschluss Gemeindekanalisation
Sohle Gem. Kan. ca. 410.85
Auslauf ca. 411.23

ES ø 100/60
mit Steigleiter
D = ca. 414.35
E1= -4.14 / 411.61
E2= -4.22 / 411.53
E3= -4.28 / 411.47
A = -4.30 / 411.45

Schnitt A

Regenwassertank V = 10'000l
Überlauf in Sickerschacht

Regenwassertank
D = 414.40
E = -2.20 / 413.55
A1= evtl zu Technikraum
A2= -2.25 / 413.50 zu SI
Bo= -3.45 / 412.30

SI ø 100/60
Deckel verschraubt und 
beschriftet
D = 414.00
E = -2.30 / 413.45
Kieskörper gemäss Sondage 
Baggerschlitz in Bauphase

Gemeindekanalisation
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